

Központi porszívó rendszer az egészségünkért



A tudományos kutatások egyértelműen kimutatták, hogy a lakások rossz minőségű levegője az egyik legfőbb kiváltó oka az allergiának. Napjaink 90%-át valamilyen épületben töltjük el, ezért nagyon fontos milyen levegő vesz körül minket. Különösen érvényes ez a porszívózásra is. Úgy gondoljuk, hogy a legjobb megoldás az lehet, ha a poros levegőt kivezetjük az élettérből. Ezért Önnek a központi porszívó rendszert ajánljuk.

A központi porszívó rendszer használata könnyű – a flexibilis csövet könnyedén lehet egyik helyiségből a másikba vinni, ezzel megkímélve Önt, hogy egy nehéz porszívót és kábelét kelljen körbe ráncigálnia. A por és a kosz zárt csőrendszeren keresztül jut a központi egységbe, majd az elszívott levegő a külső térbe, biztosítván a belső levegő tisztaságát, frissességét.

A finn Allaway a minőségre koncentrálnál

Allaway: megbízható választás hosszútávra, mellyel korszerűsítheti, kiegészítheti a különböző takarító eszközeit, felszereléseit. Az Allaway az egyetlen központi porszívó márka, melynek saját, komplett, egységes rendszere van, ami egy központi egységből, csőrendszerből és tisztítószetből áll. A fejlesztés során a legapróbb részleteket is figyelembe vesszük, hogy a rendszer összes része tökéletesen illeszkedjen egymáshoz, biztosítsa a garantált, hosszú távú és megbízható működést.

Az Allaway összes terméke és szolgáltatása megfelel az ISO 9001:2008 minőségbiztosítási feltételeknek. Az Allaway minőségi politikája garantálja, hogy az ügyfelek minőségi termékeket és minőségi szolgáltatást kapnak.



A zöld otthonok felé

A környezettudatos gondolkodás nagyon fontos számunkra. Ezért fókuszálunk olyan termékek megalkotására, melyek környezetbarátok. Az Allway termékek használatával Ön a takarítás közben is védi a környezetét.

A környezetközpontú szemlélet minden termelési fázisban jelen van. Nekünk fontos, hogy mit hagyunk magunk után. Ezért nem csak a minőségre fókuszálunk, hanem arra, hogy az eljárások során olyan anyagokat használjunk, amelyek a legkevésbé környezetszennyezőek. Termékeink újrahasznosítható részei meg vannak jelölve úgy, hogy ezek több évtizedes használat után is azonosíthatóak maradnak.



Minimálisan csökkentettük a gyártási hulladékot, és annak 95%-át is újrahasznosítjuk. Az Allway központi egységei között olyan modellek is vannak, melyek példamutatóan környezetbarátok, nagyobb erőt fejtenek ki, mégis kevesebb az energiaigényük. Ezeket zöld levéllel jelöltük meg. Hogy többet megtudhasson, lapozzon a következő oldalakra.

Allway az egészségesebb és a kellemesebb takarításért:

- Kíméli az allergiásokat
- Csendes
- Egyszerű és könnyű használat
- Hatékony és higiénikus
- Tartós, költségkímélő használat
- Értéknövelő

Egy jó porszívót élmény használni



A porszívózás kellemes tánccá válhat, hogyha közben kedvenc zenénket hallgathatjuk, vagy barátunkkal cseveghetünk telefonon. A központi porszívó használata közben Ön csupán a levegő sustorgó hangját hallja. A központi egység által keltett zaj a beépített csőrendszeren keresztül lecsökken, ezért senkit nem zavar. Az Allaway központi rendszere bármilyen helyiségbe beszerelhető, lehet az fűtött tároló, kiszolgáló helyiség, mosókonyha, tisztítószeres szekrény vagy fürdőszoba.

Az Allaway új, kicsi „Duo”-ja majdhogynem mindenová beszerelhető. Különösen tökéletes kis lakásokba, sorházakba, hétvégi házakba és lakóautókba. A „Duo” ideális olyan épületekbe is, ahol nincs lehetőség a külső elvezetésre. A legjobb szívóteljesítmény a gondos választással, tervezéssel biztosítható, ahol ügyelünk az alaprajz, az elhelyezés, a központi egység teljesítménye és a csőrendszer optimális együttesére.

